



Огонь, который будет гореть
всегда...



Бессмертный полк

«Бессмертный полк» — международное общественное гражданско-патриотическое движение по сохранению личной памяти о поколении Великой Отечественной войны.

Движение «Бессмертный полк» в современном виде было инициировано в 2011 году в Томске журналистами Сергеем Лапенковым, Сергеем Колотовкиным и Игорем Дмитриевым. Там же, в Томске, народное движение получило название «Бессмертный полк», был создан Устав Полка, в котором сформулированы принципы движения как некоммерческой, неполитической, негосударственной гражданской инициативы.





Корноухова-Романовская Анна Семеновна (1923-1984)

Училась на стоматолога.
Во время Великой
Отечественной Войны -
сержант (зенитчица).
Воинская часть в г.
Тейково. Закончить
университет из-за войны не
смогла.



Романовская

Романовский Александр Васильевич (1914-1962)



Майор. Прошел три войны: Финскую (1939-1940), Великую Отечественную (1941-1945), Японскую (1945).





Краева-Костюрева Мария Яковлевна (1921-2000)

Работала мед. сестрой в 10
госпитале (ныне 10 больница г.
Нижний Новгород). Из ее рассказов:
«Мы лечили всех, даже немцев».
После войны продолжила работу в
10 больнице.

Костюрев Сергей Павлович (1923- 2001)

Танкист. В 1943 году его
призвали в Кёнигсберг
(Калининград)

Колганова Мария Ивановна (1926-2008)



В 9 лет осиротела и ухаживала за слепой бабушкой. Затем, в 15 лет попала на фронт и всю войну проработала в тылу.

Братя Михаил (1923 г.р.) был танкистом, домой вернулся лейтенантом; Александр (1921 г.р.) прошёл 2 войны: Финскую и Великую Отечественную Войну; Николай (1927 г.р.) участвовал в войне с Японией.



Колганов Тимофей Андреевич (1923-1990)

Родился в селе Нарышкино Горьковской области в семье крестьян. Окончил 5 классов сельской школы. В 1942 году был призван в армию и направлен в Читинское, танковое училище, после чего попал на фронт. Воевал под Киевом, где его сильно контузило, и он совсем потерял слух. До конца войны работал на танковом заводе в городе Горьком. Награждён двумя орденами и медалью.





Отец Тимофея Андреевича, Андрей Яковлевич, прошёл I мировую и Финскую войны. После войны работал объездчиком в лесу.



Брат Николай (1915 г.р.) был призван на фронт в 1942 году, там и погиб. Брат Иван(1919 г.р.) воевал на Дальнем Востоке, пропал без вести.



И все о той весне
Увидел я во сне.
Пришел рассвет
и миру улыбнулся.
Что вьюга отмела,
Что верба расцвела,
И прадед мой с войны
домой вернулся.

